



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

APOYO A TRIBUNALES. Anoche se efectuó en el Hotel Presidente, la Mesa Redonda Sobre la Creación de los Tribunales Agrarios, siendo po-

mentes los doctores Ivo Priamo Alvarnga y Magno Tulio Sandoval, quienes fueron calurosamente ovacionados por la selecta concurrencia.

Dan ganadores de la rifa de mil billetes Lotería

El Club Rotario de San Salvador, dio a conocer ayer a los ganadores de la rifa de mil billetes de lotería, a beneficio del Hogar del Niño Minus-

válido y el Hogar de Ancianos.

Don Manuel Rivera Calvo, Presidente del Comité de dicha rifa Ro-

—Pasa a la página 32—

Despido masivo de 260 empleados del Interior

El despido masivo de 260 empleados del Ministerio del Interior, específicamente del Proyecto de la Zona Norte (PROZONO), informan los afectados.

Dicho programa, era financiado por la Agencia Internacional para el Desarrollo (AID), teniendo que ser justificada el presupuesto año

—Pasa a la página 32—

Firma E.U. renuncia a auditoría en el CCE

La empresa auditora Price Waterhouse, renunció ayer a la realización de una Auditoría al Registro Electoral.

Para este día el Consejo Central de Elecciones,

CCE, decidirá si demanda por incumplimiento de contrato a la firma norteamericana que abandonó la auditoría al CCE.

—Pasa a la página 32—

FMLN incendia cañal y 2 camiones con algodón

Una plantación de caña de azúcar cerca de Quezaltepeque y dos camiones que transportaban algodón a inmediaciones de Jiquilisco, fue-

ron incendiados ayer por los grupos terroristas.

Informes proporcionados por el Comité de Prensa de la Fuerza Armada de El Salvador,

—Pasa a la página 33—

Piden a C. Ctas investigue créditos a Morales Ehrlich

La Corte de Cuentas de la República, debe exigir al Dr. José Antonio Morales Ehrlich, explique qué hizo con los millonarios anticipos

bancarios.

Así lo expresó el señor Orlando de Sola, miembro de la Asociación Cafetalera de El Salvador,

—Pasa a la página 25—

Obispos excitan a toma de conciencia

Que la Navidad sea para todos los salvadoreños una toma de conciencia de que Dios nos ama de un modo singular, afirma en su Mensaje de Navidad la Conferencia Episcopal de El Salvador.

Urge crear un ambiente de reconciliación, de unidad, de libertad y de fraternidad, dice, donde reine por fin Cristo, en el corazón de todos los salvadoreños.

“La Iglesia que peregrina en El Salvador, por medio de nosotros, los

Obispos, quiere también transmitir un mensaje de paz, de amor y comprensión a todos los hombres de este nuestro sufrido país, que aún conserva la fe en Aquel que sólo El puede traernos la paz, una paz que sólo nace de un corazón nuevo, convertido al Señor; una paz que sólo reposa en los hombres de buena voluntad: en los que poseen un corazón humilde que creen y esperan contra toda esperanza... Pero, también, quiere ser un mensaje

—Pasa a la página 15—

De La Paz Sábado premios de 2 certámenes en Zacatecoluca

(Zacatecoluca). Acto de premiación a los triunfadores de los Certámenes de Novela Corta y de Dibujo y Pintura efectuará este sábado 19, el Centro de Desarrollo Cultural de esta ciudad.

Los triunfadores en dichos certámenes son: en

—Pasa a la página 33—

Pastorela mañana en Hogar del Niño

Atenta excitativa al público en general, para que asista este viernes a partir de las 5:00 p.m. al Hogar del Niño, a presenciar la tradicional pastorela navideña, formula Sor Gladys Hidalgo, directora.

Expresa que se trata

—Pasa a la página 15—



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

IMPRESIONO. Rodeada de luces de colores y en un ambiente artístico propio, la cantante española Paloma San Basilio, impresionó al público asistente al Teatro Presidente.



—Foto de LA PRENSA, por Larin.

ESCOLARIDAD. Coartar el derecho a colegios de aumentar su escolaridad, es coartar la empresa privada, dice Prof. Héctor Rosa Villalobos.

Zona Oriental declárase contra reformas agrarias

Mantener una posición firme y luchar hasta las últimas consecuencias para que no se destruya la libre empresa, anunció a nombre de la Asociación Pro Defensa del Sector Productivo de la Zona Oriental, Sr. Ulises González, ayer.

La opinión fue externada durante reunión del sector productivo de la Zona Oriental, efectuada en San Miguel.

Expresó que la reunión había sido convocada en

forma urgente, para emitir opinión ante una apresurada aprobación por parte de la Asamblea de Leyes Agrarias, que atentan contra el sector productivo agrícola.

“Nuestra protesta es justa. No estamos de acuerdo,—dijo Ulises González—, en la manipulación de las masas campesinas; no es correcto engañar a los campesinos. Dichas reformas son de corte socializante”.

—Pasa a la página 63—



CONTRA NUEVAS LEYES. San Miguel. El Sr. Ulises González, segundo derecha, Presidente de la Asociación Pro Defensa del Sector Productivo de la Zona Oriental, manifiesta que el sector privado de la

Zona Oriental, mantendrá la lucha contra las nuevas leyes agrarias que quieren despojar de sus bienes a los pequeños agricultores y ganaderos que deben a instituciones financieras.

AL CERRAR la edición

(Información en página 63)